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Question 1: Who is ‘designated authority’ for 
implementation in your country?

42%

53%

5% Maritime Safety
Authority
/Coastguard

Other national
government
authority

Don't Know
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Question 2: Have implementation plans already been 
put in place?

25%

31%

44%

Yes

No

Under
development
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Question 3: Has your ‘designated authority’ issued any 
guidance instructions?

30%

49%

21%
Yes

No

Under
development
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Question 5: Has your ‘designated authority’ defined 
who the ‘shipper’ is? 

72%

28%

Yes

No
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Question 6: What proportion of shippers do you expect to use 
Method 1 or Method 2 for determining actual weight? 

34%

29%

37%
Method 1

Method 2

Don't
know
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Question 8: Are all containers currently weighed?

20%

80%

Yes

No
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Question 11: Who is currently responsible for weighing?

8%
5%

73%

14%
Port

Agent

Shipper

Don't
know
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Question 12: Are weighbridges currently certified by the 
authorities?

90%

10%

Yes

No
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Question 13: Does the weighbridge currently issue a 
certificate?

85%

15%

Yes

No
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Question 14: Will your ‘designated authority’ charge for 
issuing an approval certificate for using Method 2?

9%

16%

75%

Yes

No

Don't
Know
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Question 15: Who pays the cost? (Shipper, line, agent 
etc.)

82%

3%
15%

Shipper

Agent

Other
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Question 16: Will your ‘designated authority’ allow any 
tolerance on weights? 

8%

12%

7%

23%

50%

Less
than 5%

5%

Other

Don't
Know
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Question 17: Will penalties apply if the weight varies 
from the certificate?

38%

14%

48%

Yes

No

Don't
Know
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Question 18: If so, who pays the penalties?

76%

9%

15%

Shipper

Other

Don't
Know
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